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14 oktober 2013  
 
 
VERKORT ADVIES (AA13.089) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 10 
oktober 2013 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de 
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de 
voorzitter van de Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y] van 
bovenvermelde datum. 
 
 
1. De aanvraag 

 
Op twee dagen in december 2013 zal in Aalst (België) een bijeenkomst plaats vinden onder 
de titel “[Z]”. Voor deze bijeenkomst worden [artsen A] uit Nederland uitgenodigd. 
Accreditatie is verleend. De kosten wegens deelname bedragen € 488,--. Van dit bedrag per 
deelnemer denkt verzoekster € 243,-- voor haar rekening te nemen. 
Verzoekster verneemt graag of aan de normen van de Code is voldaan. 
 
2. De beoordeling door de Codecommissie 

 
In 2012 en begin 2013 is een positief advies afgegeven voor soortgelijke bijeenkomsten. De 
Codecommissie ziet geen aanleiding om daar thans anders over te oordelen. Het gaat om 
een wetenschappelijke bijeenkomst waarbij de grenzen die aan de gastvrijheid worden 
gesteld, in acht zijn genomen. Voor de plaats in het buitenland is voldoende grondslag 
aanwezig, nu in Aalst een ziekenhuis is gevestigd, waar kennis kan worden genomen van de 
praktijken die onderwerp van de bijeenkomst zijn. 
De Codecommissie komt onder verwijzing naar de eerder bedoelde adviezen tot een positief 
advies. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 14 oktober 2013 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 

 


